

最高人民法院部署总攻“基本解决执行难”

新华社 罗沙

最高人民法院7日举行视频会议部署总攻“基本解决执行难”，提出要巩固深化成果，完善长效机制，为执行工作高水平运行和长远发展打下坚实基础。

记者从视频会议了解到，人民法院将全力以赴抓好总攻阶段执行工作。继续加大执行力度，确保90%以上有财产可供执行案件法定期限内执结。强化终结本次执行程序管理，确保90%以上终本案件符合规范要求。加强积案清理，确保近三年执行案件整体执结率超过80%。

同时，人民法院将继续组织好涉民专执行活动，依法维护群众切身利益。

益。继续加强涉党政机关执行清积专项行动，促进党政机关带头履行生效判决，确保年底前实现案件90%执结、案款90%到位目标。

最高法明确提出，“基本解决执行难”是人民法院为贯彻落实党中央决策部署、坚持实事求是基础上确定的阶段性目标。在实现这一阶段性目标之后，必须继续保持执行工作高水平运行，建立完善长效机制，着眼更高层次上推动执行工作长远发展，努力实现党的十八届四中全会提出的“切实解决执行难”目标。

据悉，人民法院将进一步健全完善综合治理执行难工作格局，推进联合惩戒体系拓展升级。顺畅配套机制，重视执行案件源头治理，促进执行良性运行、健康发展。

加强执行信息化建设，加强大数据、云计算、人工智能、区块链等技术在执行工作中的运用。提高执行规范化水平，扎紧“制度铁笼”和“数据铁笼”，坚决遏制消极执行、选择性执行和乱执行现象。

在为民营经济发展提供有力司法服务和保障方面，人民法院将严格落实罪刑法定、疑罪从无等法律原则和制度，坚决防止将经济纠纷当作犯罪处理。进一步加大涉产权冤错案件依法甄别纠正力度，切实维护企业家人身和财产安全。准确把握借贷案件的裁判尺度，立足司法职能促进解决民营企业融资难融资贵问题。以零容忍态度严肃查处利用审判执行权侵害民营企业和企业家合法权益的行为。

15家短视频平台下架侵权盗版作品57万部

新华社 史竞男

国家版权局7日通报，打击网络侵权盗版“剑网2018”专项行动取得积极成效。目前，15家重点短视频平台共下架删除各类涉嫌侵权盗版短视频作品57万部，严厉打击涉嫌侵权盗版的违规账号，采取封禁账号、停止分发、扣分禁言等措施予以清理。

针对重点短视频平台企业存在的突出版权问题，国家版权局已于今年9月14日约谈了抖音短视频、快手、西瓜视频、火山小视频、美拍、秒拍、微视、梨视频、小影、56视频、火萤、快视频、哔哩哔哩、土豆、好看视频等15家企业，责令相关企业进一步提高版权保护意识，切实加强内部版权制度建设，全面履行企业主体责任。

据了解，通过一个多月的整改，短视频版权保护环境取得显著改善。各短视频平台企业通过建立7×24小时用户投诉举报处理通道、三审三查版权审核制度等，完善版权投诉处理机制，加强维权管理，及时受理权利人的通知投诉。一些平台针对封禁账号建立黑名单制度，积极开展清理自查，删除涉嫌侵权作品。

国家版权局相关负责人表示，将进一步加强对短视频平台企业的版权监管，通过行政约谈、行政处罚、刑事打击等手段，整治短视频行业存在的侵权问题，规范短视频行业健康发展，构建风清气正的网络版权环境。

无处可逃

11月7日，在深圳宝安机场，民警押解犯罪嫌疑人下机。

当日，一架从菲律宾起飞的中国民航包机抵达深圳宝安机场，36名利用网络刷单实施电信网络诈骗的犯罪嫌疑人被集中押解回国。涉及全国多个省(区、市)的700余起电信网络诈骗案宣布告破，涉案金额1800余万元。新华社 毛思倩 摄



个税专项附加扣除暂行办法结束征求意见

新华社 胡璐 郁琼源 王锦萱

记者7日从财政部了解到，《个人所得税专项附加扣除暂行办法(征求意见稿)》日前结束了为期两周的向社会公开征求意见。此次公开征求意见旨在广泛听取社会公众的意见，更好回应人民群众的期盼。

实施专项附加扣除政策既是此次新一轮个税改革的一大亮点，同时也是难点。根据新修改的个税法，今后计算个税应纳税所得额，在5000元基本减除费用扣除和“三险一金”等专项扣除外，

还可享受子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或住房租金以及赡养老人等专项附加扣除。税法授权国务院确定专项附加扣除的具体范围、标准和实施步骤，并报全国人大常委会备案。

在征求意见期间，不少业内人士表达了对加强大病医疗支出的扣除力度、细化住房贷款利息、继续教育等专项附加扣除操作细则的期待。中国社会科学院财经战略研究院研究员杨志勇建议，对于大病医疗支出扣除，应当允许纳税人扣除配偶的大病医疗费用。

上海市财政局巡视员袁白薇认为，

从征求意见稿来看，在表述上还可进一步明晰。比如住房贷款利息专项附加扣除条款中，首套住房贷款的概念要更加明确，包括首套住房贷款是认房还是认贷，不同城市首套房贷款如何定义等。

财政部副部长程丽华介绍说，围绕征求意见中社会公众对扣除范围、标准、征收管理等方面提出的具体意见，将更好地研究完善办法，让广大人民群众切实享受到改革的红利。同时，根据教育、住房、医疗、养老等民生支出变化情况，个税专项附加扣除暂行办法在执行过程中还将进行动态调整。

泰国政府批准暂时免收中国游客落地签证费

新华社 陈家宝

泰国政府6日批准对包括中国在内的21个国家和地区的游客实施为期两个月免收落地签证费措施，以吸引更多外国游客，提振旅游业。

泰国旅游局局长育他沙在接受新华社记者采访时说，由于相关部门需要为此进行准备，预计最迟不晚于12月1日实施该措施。

根据这项措施，相关国家和地区的游客在入境泰国办理有效期为15天的落地签证时，将不用缴纳签证费。目前，泰国落地签费为每人2000泰铢(约合425元人民币)。

泰国总理府发言人布蒂蓬说，期望新措施能将新年期间来泰的外国游客数量在正常水平上提升三成左右，这将有助于增加泰国的旅游收入。

育他沙告诉记者，此次政府采取免收落地签证费措施，很大程度上是为了吸引更多中国游客。

据悉，今年上半年，赴泰中国游客数量同比增长25%，但第三季度同比下跌9%，预计第四季度将同比减少15%。

今年发生的普吉沉船事故、中国游客在曼谷机场被保安殴打等事件让泰国的形象受损，致使赴泰中国游客数量呈减少趋势。

中国是泰国最大的旅游客源国。2017年赴泰中国游客超过980万人次，同比增长约12%，为泰国带来超过5200亿泰铢(约合1047亿元人民币)的收入，同比增长约16%。

欺压群众，长期把持基层政权 这个黑社会性质犯罪集团被一网打尽

新华社 梁书斌

记者7日从哈尔滨警方了解到，一黑社会性质犯罪集团长期把持基层政权，欺压群众，数次用木棍、镐把将举报者腿打折，企图阻止其上告。近日，警方将这个犯罪集团一网打尽。

去年10月14日，五常市的冯某某被2名不明身份的男子用木棒打伤，600元现金被抢。经法鉴，冯某某头部外伤，左胫骨骨折。案件发生后，五常市公安局立即展开侦查。

警方侦查期间，五常市又连续发生2起同类案件。同年12月4日，马某某

被3个蒙面人用木棍殴打。经法鉴，马某某双侧髌骨、右胫骨骨折、右股骨骨折。今年1月22日，李某某、耿某某夫妇被2个蒙面人用木棒殴打。经法鉴，2名被害人腿骨骨折。

警方调查发现，3案被害人都曾多次举报五常市万宝山村的周某宝。举报的问题均为周某宝在担任万宝山村党支部书记期间，将被害人土地低价变卖，致其失去土地等问题。结合三起案件犯罪手段、作案凶器、被害人受伤部位高度相同的特征，警方决定并案侦查。

经调查，该犯罪集团核心成员为村两委成员和村干部，以五常镇武装部长

周某宝为核心，以万宝山村党支部书记陈某财、副书记周某辉等人为骨干，纠集社会闲散人员，采取暴力手段，用木棍、镐把攻击被害人腿部，意图阻止被害人上告，给当地百姓带来了压力和恐慌。

今年1月29日，哈尔滨警方抽调百余民警组成10个抓捕组，将周某辉、史某明等10名涉案人员抓获。同时，在当地公安机关的配合下，深圳追捕组和天津追捕组分别将主犯周某宝和涉案人员姜某抓获。警方共破获故意伤害案件3起，查获猎枪1支、猎枪子弹79枚、管制刀具3件。

目前，此案正在进一步审理中。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

